

推荐词

贪小便宜吃大亏,低价只是陷阱不要往下跳。

晚报记者鲁燕 管城区法院为您播报

识破骗局不举报 反讨“秘方”去骗人

充值7000多元没买来游戏装备,他报警了

今年5月18日,李先生在家上网,玩游戏时看到陈旭发布的消息:80元人民币可以购买8000万元宝(邀剑游戏中所用的游戏币)+紫色套装+麒麟(游戏装备)。

李先生说:“我还以为是真的。我跟他联系后,就进入到他提供的‘卡宝网’交易平台注册,并向注

明知是骗局,还学来骗人,他是聪明反被聪明误

其实,李先生钱被骗,一直有人在后方操纵。这个人就是陈旭。他骗人的把戏是,先在网游里发布超低价出售游戏币,然后诱骗玩家上当。

这骗人的法子也是从玩家那儿“讨教”来的。陈旭说,游戏中心100元可买1000个元宝,可在游戏中喊话“100元可以买到几十亿甚至几十亿个元宝”。

册账号充值100元购买游戏币和游戏装备。”可是,李先生充了钱却没有得到要买的东西。随后网站客服告诉李先生,他的现金已被冻结,需要继续充值办理资金返还认证。李先生充值5次,共计7520元后,还是没有成功。感觉受骗了,李先生报了案。

“我知道那个网站就是骗人的,可我还是联系到那个卖家,问他能不能教我骗人的方法。”该卖家(另案处理)给了陈旭两个QQ,一个是在游戏里发布虚假信息引人上当。另一个QQ在“卡宝网”上冒充客服,骗被害人去充值。经查明,陈旭骗得的7520元钱,共分得赃款3400元。陈旭涉嫌诈骗罪被起诉。管城区法院昨天已受理此案。 线索提供 晓艳 丽君 庆远

晚报记者 鲁燕 巩义法院为您播报

贼喊捉贼吓走“盗友”,自己出手也被捉

“有人在盗墓,我带你去吧。”27岁的张博真是不打自招,深夜和朋友来到了村里想盗墓,见有人先他去了盗墓地,便让朋友跑去附近找来警察,把盗墓人吓走了,可是没多久,警察把他们抓住了。原来警察也早已料到他也是个盗墓者。

2009年11月15日,同村的刘明带着李峰和另外4人找到张博说,让他带4个人到站街附近看哪里有人挖墓。晚上10点左右,张博几人发现王沟村岭上有人说话,还有手电筒的光。一看有人在盗墓,张博就打电话给李峰和刘明说:“这边有人挖墓,你们赶紧过来吧。”

和警察打过交道的李峰接到电话后,赶快小跑到附近的派出所叫来警察抓人。

半个小时后,听见有警报声,岭上的挖墓人跑了。很快警察过来对李峰等人说:“没抓住,人都跑了。”随后,警察就走了。

警车刚走没多久,刘明赶到,让张博回家取手电筒,几人去岭上行动。张博回家期间,李峰几人不敢擅自行动,怕刚才挖墓的人没有走远再折回来,就躲在一边观察有没有动静。

凌晨1点左右,几人经再三观察决定行动,谁料刚行动就被在附近留守的警察抓获。

张博取手电筒返回后,看到路边有好多警察,想是出事了,就悄悄回家。“我越想越怕,就去外地了,但心里还是不踏实,就回来投案自首。”

经鉴定,所挖掘的墓地为唐代早期古墓。

张博因涉嫌盗窃罪被提起公诉。目前,此案正在审理过程当中。

线索提供 孙文娟 庆远

推荐词

本想悄悄扑蝉,孰料区有首在在在

推荐词

酒后玩牌赌瘾来,数十年友情难抵一时冲动

晚报记者 鲁燕 二七区法院为您播报

“别借了,借多少你就会输多少” 牌友的这句话,收到迎面砸来的玻璃杯

“别借了,借多少你就会输多少”,这话是一麻将牌友提醒要向自己借钱的人。可是,这一句好心话,险些引来杀身之祸。因为借钱的人觉得这是在嘲笑自己,于是拿起桌子上的玻璃杯砸了过去……

今年37岁的许某是民权县来郑务工人员,经过多年打拼,他从一个泥瓦工变成了小包工头,手头有了点钱,在工作之余,他便爱上了打麻将。

一次偶然的机会,两个和许某玩得不错的小学同学小胡和小杨,听说许某买了辆新

车,便提议许应该庆贺一番。

晚上,三人决定到许家附近的一个饭店小撮一顿,席间三人把酒甚欢,两瓶白酒下肚后,许某觉得还不尽兴,又要了12瓶啤酒,喝完小胡提出搓会儿麻将。三缺一,于是胡某又叫来好友小蒋,四人在附近一个茶馆打麻将。不大一会儿,许某就输掉1000多块钱。

许某很不服气,谁料手气不佳,越输越多,很快,随身带来的2000元钱输了个精光。许某还是不服气,便向小胡借钱,小胡

不借,略带嘲笑的对许某说:“别借了,借多少你就会输多少。”

许某听后有些恼火,怀疑胡、蒋二人合伙赢他的钱,借助酒劲拿起桌子上的玻璃杯向小胡脸上打去,小胡顿时血流不止。

茶馆服务人员见此情景,随即拨打了110和120,警方将许某抓获,后经鉴定,小胡轻伤。

法院认为,许某行为已构成故意伤害罪。许某最终被判刑2年。

线索提供 李杰 南南

科学补充营养 完善膳食结构

金龙鱼 3A+ 倡导国民健康新标准



获多项国际荣誉的“金龙鱼添加深海鱼油调和油”

汇集全球智慧 成就中国 3A+好油

2005年,金龙鱼投入巨资进行添加深海鱼油调和油产品研发;2009年进一步追加8亿,邀请海内外科学家,汇聚国内外相关领域集体智慧,共同开发属于中国人的3A+健康油。

根据《中国居民膳食指南》建议,每人每天食用油控制在25克至30克,在此基础上实现DHA+EPA脂肪酸平均含量维持在4000毫克/千克水平,才可以配合膳食,帮助达到美国医学研究院(IOM)成年人每天摄取160毫克的建议值。

“通过荣获国家专利的‘1:1:1’配方技术,精选玉米油、花生油、大豆油、菜籽油、葵花油、橄榄油、稻米油、芝麻油、亚麻籽油9种传统植物油精华,在1:1:1膳食脂肪酸均衡配比的基础上添加含有优质进口深海鱼油的调和油,DHA+EPA平均含量达到4000毫克/千克的水平。”陈波说,金龙鱼添加深海鱼油调和油产品不仅符合中国人日常烹饪需求,同时足量添加DHA+EPA,使其含量充分符合IOM建议值。现在每天只要适量食用金龙鱼添加深海鱼油调和油,加上正常饮食,便可以帮助人体便捷补充一日所需的DHA和EPA。

倡导国际标准 打造“健康大国民”

在多家大型超市内,可以看到消费者忙着团购金龙鱼添加深海鱼油调和油的身影。“现代都市亚健康健康问题比较突出,大量办公室族存在高血脂、高血压等健康问题,今年我们团购主题是‘关心员工健康’,所以,专门为员工团购健康的食用油。”某公司采购部门负责人李先生团购了1000瓶金龙鱼添加深海鱼油调和油。

“随着团购风潮的大热,近期,我们也推出了系列团购活动,让更多的消费者以划算的价格,享受高品质的产品。”陈波说,本次金龙鱼添加深海鱼油调和油产品荣获国际双奖,以及终端频频传来的销售捷报,代表着产品与全球先进健康理念接轨,也是国际机构对金龙鱼产品技术创新、足量添加、产品健康标准以及DHA/EPA知识普及的认可。

全球天然健康博览会“西部天然食品博览会”上,益海嘉里旗下品牌金龙鱼推出的“添加深海鱼油调和油”产品,荣膺全球EPA和DHA脂肪酸组织(GOED)“最佳创新应用”和全球深海鱼油供应商(ONC)“人类健康杰出贡献”两项殊荣。同时益海嘉里也作为首位来自中国的高级会员加入GOED,成为全球背景下,DHA+EPA膳食营养标准的倡导者之一。

晚报记者 倪子

国人脂肪酸缺乏 推动金龙鱼产品创新

在国人饮食习惯中,DHA和EPA的摄取水平低到令人惊讶的地步。随着国内居民生活水平的日益提高,居民日常饮食中胆固醇、油脂的水平也大幅提高,心血管疾病等一些富贵病成为困扰国人的主要健康问题。在国外,DHA、EPA和ALA“3A+”脂肪酸摄取理念已得到广泛应用,

尤其在欧美国家,深海鱼油更被广泛应用于食品及饮料中。

金龙鱼总经理陈波说:“国人脂肪酸缺乏的状况,促使企业希望开发全新的添加深海鱼油调和油产品,更好地解决中国老百姓目前ω-3脂肪酸严重缺乏的现状。”